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14.- Dos patinadores, cada uno de 51,2 kg de masa, se aproximan uno al otro a lo

P largo de trayectorias paralelas separadas por 2,92 m. Tienen velocidades iguales

///’6/’ y opuestas de lﬁiﬂ“/s- El primer patinador lleva en sus manos una barra ligera

% _» de 2,92 m de longitud, y el segundo patinador toma el extremo de ésta al pasar;

% "'T (3 véase la figura. Suponga que el hielo carece de friccion.
@ b A a) Describa cuantitativamente el movimiento de los patinadores después que
3 { 9 estdn unidos por la barra.
|

L A

proviene el cambio?

b) Ayudéandose al jalar la barra, los patinadores reducen su separacion a 0,940 m.
Halle su velocidad angular entonces.
c) Calcule la energia cinética del sistema en las partes (a) y (b). ¢ De donde M CU ! M: V w
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15.- Un bloque pequefio de 0,0250 kg en una superficie horizontal sin
friccion esta atado a una cuerda de masa despreciable que pasa por un
orificio en la superficie como se muestra en la figura. El bloque inicialmente
estd girando a una distancia de 0,300 m del orificio, con rapidez angular de
2,85 rad/s. Ahora se tira de la cuerda desde abajo, acortando el radio del
circulo que describe el bloque a 0,150 m.

El blogue puede tratarse como particula.

a) ¢Se conserva el momento angular del bloque? ¢Por qué?

b) ¢Qué valor tiene ahora la rapidez angular?

¢) Calcule el cambio de energia cinética del bloque.

d) ¢ Cudnto trabajo se efectu6 al tirar de la cuerda?
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10 - Un automovil de 1200 Kg que viaja hacia el este, choca con un camidn de 4500 Kg que viaja hacia el norte.

A
La velocidad del automovil era de 108 Km /h, y la del camidn 72,0 Km /h. = ¢ Paz X PC
a) Halle la velocidad de ambos vehiculos (mddulo y direccidn) luego de chocar si después del impacto contindan ac

moviéndose unidos.

b) Si el coeficiente de rozamiento entre el pavimento y las ruedas es 0,600, determine la distancia que recorren

unidos. ()gc = ﬂ/@q%yol“ ‘//]%M/6
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